
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 20 DE   MARZO  
DE   2024  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  la  Concejal  del  Área  de  Política  Social,  Igualdad  y  Familia  y
Presidenta de la Fundación Rifa Benéfica Casa del Niño, sobre aprobación inicial de
los  Estatutos  del  Organismo  Autónomo  Rifa  Casa  del  Niño. Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación del nombramiento de la
Comisiones del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de cuenta del Concejal  del Área de Educación y Hacienda,  sobre
decretos de nombramiento de los Representantes Municipales que cada grupo político ha
designado para formar parte de los Consejos Escolares de todos los Centros educativos de
nuestro término municipal que imparten enseñanzas de infantil,  primaria,  secundaria y
bachillerato.

1.2.  Dación  de  cuenta  de  Alcaldía  Presidencia  sobre  escrito  presentado  por  el
Grupo Municipal  Socialista  sobre  finalización de baja  por  paternidad del  Concejal  D.
Manuel Torres García.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
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POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Plan de inversiones en el Estrecho de San Ginés”.

2.2. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Plan plurianual de inversiones en la Azohía e Isla Plana”. 

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Aplicación de la Ley 13/2015”. 

2.4. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inseguridad tramo RM-F36 en Los Salmares II”. 

2.5.  Moción  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pavimento pistas de tenis en pabellón central”.

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Sala de exposiciones para Isla Plana”.

2.7. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Comparecencia del Concejal de Urbanismo e Infraestructuras”.

2.8.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Divulgación de la diputación Campo Nubla”.

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “BIC Piedra en seco”. 

2.10.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Accesos del Colegio San Francisco Javier”.

2.11.  Moción  que presenta Gonzalo Manuel López Pretel,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “Cierre del campamento de inmigrantes ilegales situado en el antiguo
Hospital Naval”.

2.12.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acceso a la Playa del Barco Perdido en La Manga”.

2.13. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Museo del bolillo”.

2.14.  Moción  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Parques sin sombra”. 

2.15.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
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Cartagena, sobre “Reconocimiento  a la Asociación Santa Florentina de Encajeras de La
Palma”.

2.16. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Sierra oeste del campo de Cartagena'”.

2.17.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Tasa por celebración de matrimonios civiles en playas”. 

2.18.  Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Apoyo de la corporación a la construcción de la zona de actividades
logísticas de Los Camachos”.

2.19.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Sostenibilidad de los edificios municipales”.

2.20.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Salida y acceso del Circuito de  Velocidad de Cartagena a la RM.605,
KM 2,6”. 

2.21.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Ordenanza  reguladora  de  la  instalación  de  cableado,  elementos  de
comunicaciones y plan de cableado en barrios”. 

2.22. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Red de saneamiento en Bahía Bella”.

2.23. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Servicio de autobús en El Algar”

2.24. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Equilibrio presupuestario”.

2.25.  Moción  que presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “La Barriada Virgen de la Caridad”. 

2.26. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Retirada inscripción del general golpista López Pinto”.

2.27.  Moción  que presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Parque del Ensanche”.

2.28.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Acondicionamiento  de  centros  educativos  para  altas
temperaturas”. 

2.29.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Actuaciones urgentes en El Portús: paseo, alumbrado y accesibilidad”
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2.30.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Palmetum de Cartagena”. 

2.31.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Popular, para “Exigir al gobierno de España la conexión ferroviaria de Los Camachos con
el Corredor Mediterráneo y a la Comunidad Autónoma que culmine la declaración de la
ZAL como AIR”. 

2.32.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Plan de actuación para mejora en las aceras de la Barriada Cuatro
Santos”.

2.33.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Creación  del  Banco  del  Conocimiento  Inmaterial  en  la
Universidad Popular” 

2.34.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Mejoras en el Centro de Salud Mental de la Plaza San Agustín” 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “ Disminución de personal en la ADLE. 

3.2. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Traslados a otras concejalías y bajas laborales del personal de la
ADLE”. 

3.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Préstamo municipal”.

3.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Intersección de carreteras en Pozo Estrecho'”.

3.5. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plazo de finalización de obras del Mercado Municipal de Juan XXIII”.

3.6. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Lugares de instalación de las cámaras de vigilancia policial”.

3.7.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Seguridad ciudadana rural por Guardia Civil”.

3.8.  Pregunta  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pabellones deportivos”. 

3.9.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Obras de adecuación y mantenimiento de pasos de peatones”. 
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3.10.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Bionda para cuándo”.

3.11.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Convocatoria del Consejo Local de Comercio”.

3.12. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Acceso peatonal Hospital Santa Lucía”.

3.13.  Pregunta  que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Centro de visitantes”. 

3.14.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Servicio de Urgencias de Atención Primaria (SUAP)”. 

3.15.  Pregunta  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “Sobre Barriada San Antón”. 

3.16. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Ley del Mar Menor”. 

3.17.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Consultorio La Azohía”. 

3.18.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Servicios veterinarios”.

3.19.  Pregunta  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Socialista, sobre “José María Lapuerta”. 

3.20. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “La Marina”.

3.21.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Escalera de poniente de El Portús”.

3.22.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Nuevas marquesinas”. 

3.23.  Pregunta que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Vías pecuarias”. 

3.24.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Penetración oeste”. 

3.25.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Procedimientos en materia de personal”.
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3.26.  Pregunta  que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Servicio de transporte público en El Algar”.

3.27.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Presupuesto para campo de fútbol de El Algar”. 

3.28. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estación de telegrafía sin hilos de Cabo de Palos”. 

3.29.Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estación de telegrafía sin hilos de Cabo de Palos, Sitio Histórico”

3.30.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Ensanchamiento de la calle Vicente Medina en Miranda” 

3.31.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Subvención al club deportivo El Algar” 

3.32.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mascarillas”. 

3.33.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Antiguo Centro de Salud de San Antón”. 

3.34.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Festival +Q Musas”. 

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reasfaltado Avenida Bruselas Polígono Industrial Cabezo Beaza”.'

4.2.  Ruego que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Presencia de la Policía Local en los partidos del jimbee”.

4.3.  Ruego que  presenta  Ana Belén  Castejón  Hernández,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal Mixto, sobre “Huertos urbanos”.
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